

胡楓染疫居家隔離 紅館演唱會延期

香港文匯報訊(記者 林子棠)90歲的胡楓(修哥)原定本週六(10日)在紅館舉行演唱會，與大家共慶中秋佳節；不過昨日驚爆確診新冠的消息，修哥隨即親自拍片向大家報平安，叫大家放心，他身體無大礙，現在居家隔離，並就演唱會延期向大家說聲不好意思。

片中所見，修哥精神頗佳，聲音洪亮，還展露笑容，並叫大家不用為他擔心；他在片中說：「大家好，唔好意思，我確診咗，所以呢個中秋節紅館演唱會唔能夠同大家見面，大家放心，我打咗三針，睇我哋家

幾好精神，仲有，我係居家隔離，無事嘍，我希望盡快能夠睇紅館再次同大家見面，請各位保重身體！」

演唱會主辦單位寶輝娛樂昨日就修哥染疫一事發演唱會延期公告，「因胡楓修哥日前確診 COVID-19，原訂於9月10日在紅館舉行之《修哥90迎金秋 無限風騷演唱會》將會延期舉行，已購票之觀眾請密切留意大會官方網站內之門票安排通知。在此順祝修哥早日康復，以最佳狀態和大家在紅館再次見面。不便之處，敬請見諒！」

主辦單位亦表示已向紅館查詢可作補場之日期，希望能讓大

家盡快欣賞到修哥和一眾嘉賓在台上的精彩演出。據知修哥是前天(5日)進行快速測試呈多一條很淺的「線」，繼而再做核酸檢測後確診，修哥除了較為渴睡及喉嚨有點癢，並沒出現大問題，亦有通知其契仔張學友，因學友原本會擔任其演唱會嘉賓。

另一位有份演出的藝人陳浚霆亦在社交平台留言祝修哥早日康復，他發文稱：「本應可以中秋節和你一起演出，但收到消息之後，今個中秋只有一個願望，希望修哥你身體健康，快啲好返！同你打氣！」



胡楓染疫後拍片報平安。



◆陳浚霆(左)祝修哥早日康復。

見歌迷已開心 開一場都感驚喜

香港文匯報訊(記者 林子棠)有一種情叫「情未了」，就是這份微妙的情感總是牽動着黃凱芹對歌迷的情懷，雖然僅有短短兩個月的時間籌辦，黃凱芹也不惜從加拿大遠道回港開騷，為的是對音樂的熱情，以及與歌迷的感情，是常在心間，濃情從未淡。對於MIRROR演唱會早前發生嚴重意外，黃凱芹坦言對相關事件留有陰影，但他就十分感激好友黎瑞恩與周慧敏，在他每次開騷都會自動撐場。

黃凱芹感激黎瑞恩 周慧敏

主動撐場



◆黃凱芹仍對音樂有一團火。

還記得「曾停留風裏看着多少的晚秋」，黃凱芹定於9月17日在紅館舉行《細聽·黃凱芹35周年演唱會》，與歌迷一同迎接入行第35個秋天。今次相隔10年再登紅館，亦成為他最短時間籌備的一次個唱；「7月中突然收到主辦單位通知紅館有期，當時感到好意外，因為紅館檔期出名難搶。其實2016年已打算舉行30周年演唱會，並早於一年前已開始每月入紙申請，結果等到過時也等不到，而今年尚餘幾個月，沒想到會有期；但由通知到開騷只有兩個月，真的太急趕，幸好都是熟悉的音樂班底、不用磨合。」

笑指他久不久會回港演唱、定時出歌、有游水的習慣，又吃得清淡，聲線和身形皆保養得宜，兩個月時間界多了；他反駁指也需要「適應」，事關回港後吃了兩



◆黃凱芹當年在沒有資源下學音樂。

餐同事買給他的飯盒，即因太油膩而反胃不適。

雖然時間倉促，黃凱芹表示也準備了不少驚喜送給歌迷，包括有新意的編曲、能與觀眾靠近的四面台，以及親臨現場的歌衫；至於舞台方面，因最近紅館發生了MIRROR演唱會嚴重意外，原本舞台設計的機械要重新調整，但覺不論是對表演者、音樂人及觀眾，一切都要安全為上，「總之可確保的是舞台一定靚，並且一定穩陣。」

受MIRROR演唱會意外困擾

對於MIRROR演唱會發生的嚴重意外，擁有豐富舞台經驗的他坦言也留下陰影。「當時我身在加拿大，收到朋友傳來的影片大感震驚，甚至半夜醒來，腦海中都不停重複住那個畫面，不斷地想，如果起歌遲一秒，或者行快半步，差這一秒就不會有受傷，真的很不幸；無奈事情發生了，希望所有人都吉人天相，大步檻過、平安。我跟這班小朋友並不認識，但作為同行，在我眼中他們都是為自己理想、為自己興趣，一直在拚搏的年輕人，在人性角度而言，都希望他們沒事，心情、事業各方面也回復正常。」

提到他專誠回港卻只演一場，「今次由門票開售至開騷，只有一個月時間，對我來說，能夠開到已是意外驚喜，就算是一場，能與歌迷濟濟一堂，何樂而不為，希望主辦不會蝕錢，哈！哈！其實由始至終我都自覺很幸運，以我的背景和人才，可以一直

唱歌，一直有歌迷支持，而且去到35周年……記得小時候的我很喜歡彈琴，但父親講了一句『第二世喇』，並非是什麼惡言，父親是很好的，只是當時家庭環境不容許栽培我在音樂上發展，及至哥哥有次買了一支結他、送了一個月的課程，哥哥知道我喜歡音樂就送了給我，每次我就懷着一腔熱誠去學半個小時的結他，回家就用學到的寫歌，在沒有資源下學音樂，也能入行做到想做的作曲。時至今日，我已過了歌手的搏殺階段，不是為獎項或追求什麼，仍繼續寫歌和唱歌，作為自娛或娛樂歌迷也好，都是因為內心仍對音樂有一團火，能力範圍內可做就

做。」他又感謝好友的支持，每次開騷，黎瑞恩和周慧敏等都會在台下出現，自動自覺來撐場。



◆周慧敏與黃凱芹可說是樂壇「金童玉女」。

◆黎瑞恩與黃凱芹友誼長存。資料圖片

攝影：劉國權 頭髮：Paul Chow at i i hair salon landmark 化粧：keikei

JW聽聞《痞子殿下》拍續集 盼與周嘉洛 陳滢 朱敏瀚續合作

香港文匯報訊(記者 阿祖) JW王灝兒昨日到新城電台宣傳她有份作曲的新歌《FF》，她表示最近愛上演戲，因此在新歌MV中有神婆、特務、馬術練馬師和小丑等造型亮相，覺得相當好玩。

JW坦言之前拍《痞子殿下》演戲演上癮，加上劇集跨平台直播收視最高22.8點，成為三

線劇收視之冠：「我好開心，但不是囂張，因為拍的時候好辛苦，希望大家都喜歡，而之前我和姪仔去海洋公園，有人會走過來叫我『小妹』，又話晚晚追個劇，聽到好開心！」據知劇組正籌備開拍續集，JW表示聽聞公司有此方向，但暫時未知故事如何發展，只要是她跟朱敏瀚、周嘉洛和陳滢4個原班人馬演出，她跟誰配搭也沒所謂，即使要她與陳滢好姊

妹反目都可以。而劇集深受歡迎，不少網民亦為她改名，叫她「丁山」、「萬豪」和「積德報怨」，她感覺都很搞笑和有趣。

另談及她唱歌、演戲皆忙，會否沒時間陪男友忽略了？JW笑說：「不會呀，我是最好的時間管理員，會有時間陪家人、男友和朋友，我都需要見他們，也才會令我的人生最圓滿！」



◆JW拍《痞子殿下》與周嘉洛及陳滢合作愉快。



◆JW笑言是最好的時間管理員。

馬國明抱貓暢遊主題藝術館

香港文匯報訊(記者 阿祖)馬國明(馬明)早前大方承認與女友湯洛雯(靚湯)同居共築愛巢，亦順理成章成為靚湯兩隻布偶貓主子的新手貓奴。愛屋及「貓」的馬明日前參觀了全港首個以貓咪為主題的NFT藝術館，並與貓咪玩轉貓貓玩樂空間，愛心爆棚！

馬明面對貓咪表現相當溫柔體貼，耐心地陪貓咪玩耍，逗得牠們非常開心，而馬明一臉陶醉之態儼如慈父一樣，似乎已被薰陶成一名貓奴。馬明表示：「早前女友離港工作，我獨力照顧兩隻貓咪，發現原來自己頗有天分當貓奴，短短一兩日便上手，和牠們感情愈來愈好。」他指活動中與牠們一起玩耍的布偶貓與家中同種，一樣活潑好動，喜歡四處探索，而香港很少有這種專為貓奴和主子而設的玩樂空間，相信家中兩位貓主子來到一定相當興奮，他希望將來可以有更多寵物友善的場地，讓人寵同樂。



◆新手貓奴馬國明愛心爆棚。

Bob直播帶貨1小時多 錄500萬元銷售佳績

香港文匯報訊(記者 阿祖)本月底將踏入43歲的林盛斌(Bob)，眼見近年疫情嚴峻，司儀工作銳減，於是積極鑽研副業，網店做得有聲有色。

日前，Bob率先仔住人氣直播平台播主播蓉蓉和四哥，為3款新產品進行獨家預售直播。這次雙劍合璧，在直播開首短短1小時多，已經有500萬元的銷售佳績，難怪Bob自詡說：「我呢個金牌帶貨主播，絕對唔係得個『講』字。」蓉蓉亦笑言

Bob絕對有潛質成為新一代帶貨男主播。

不過疫情下試過零收入的Bob，要搵起成頭家，始終壓力不輕，Bob說：「啱家話養一個小朋友加到600萬，咁計法，我咪搵住2千幾萬嘍身，唔發掘多啲搵錢方法，點頂？搵錢吓就有喇，好快入肉見骨，你哋見我都瘦咗啦！」

為仔女而甘願「負債累累」的Bob，早前亦專程放假陪老婆Pearl和仔女，一家六口玩餐飽。Bob全程照顧仔女之餘，還充當人肉衣架，將仔女玩濕了的毛巾全部「撻」上身，兒子五歲生日亦舉辦主題生日會，「圍中暖爸」之名，絕對當之無愧。



◆林盛斌坦言養家負擔不輕。